



2元看大片 票房全部捐掉

4月1日至今已有1060人次看了公益电影,其中9成以上是中老年人

花2元钱就能看一部电影大片,而且这2元钱的票房收入也只是电影院“代收”,最终将全部捐做慈善之用。记者昨天从无锡一影院了解到,4月1日至5月31日,除了法定假日和周末的每天上午10点及下午1点,影院将每天放映两部指定电影大片,而票房收入则全部捐献给北塘区的公益事业。据悉,这已经是该影院连续第二年举办“2元公益电影”活动,去年同期共募集1万多元爱心善款,而自今年4月1日至今已有1060人次看过“2元公益电影”。

薛晟

“有3个放映厅随时准备用来为‘2元公益电影’放映电影的,目前来看电影的大多数是退休老人,还有一些是企事业单位团体包场放映。”影院相关负责人杨小姐介绍说,她们在全国各地的电影院都有自己的主题公益活动,之所以在无锡进行“2元公益电影”的活动,也正是希望在鼓励人们捐献爱心的同时,也吸引更多的老年人走进电影院。

除了法定假日和周末的每天上午10点及下午1点,影院将每天放映两部指定电影大片,影迷们可以直接在影院购票观影,我们的新浪实名认证也会第一时间对所放映的电影进行预告,影院醒目处也有相应的放映预告。”

“从目前看来,这两个目的应该都算是达到了。”杨小姐告诉记者,今年“2元公益电影”主要安排了《非诚勿扰2》《太极1、2》《画皮2》、《敢死队2》《逆战》等7部电影,虽然都不是当季的热门大片,但影片质量和效果还是不错的。

“从4月1日开始到现在,我们一共放映了30场,观影人数已经达到了1060人次,其中9成以上都是中老年人。”杨小姐说,去年他们的这一公益活动,共募集到1万多元,全部捐给了北塘区的公益事业。

2元钱看电影大片,居住在北塘区惠山街道的65岁张先生表示,这对他们老年群体有很大的吸引力。

“现在的电影票动不动就要五六十元,实在是有点贵,我和老伴

都已经10多年没进过电影院了。”张先生说,现在花2元钱就能看一部电影大片,虽然是“过气”电影,但对他们来说并没有太大的影响,他准备和老伴一起把这7部电影都看一遍。

“毕竟这2元电影票钱最终还是捐出去的,这电影看得就更有意义了。”家住棉花巷小区的许老先生也高兴地说,退休后他就很少进电影院了,觉得电影已经是年轻人的“专利”了,老人在家看电视觉得也可以了,可这次重返电影院,体验了现在新潮的观影效果后,他发现自己过去看电影的感觉和现在真是没法比,坐在电影院里,觉得自己也像是返老还童了。

北塘区惠山街道工作人员顾莉

介绍说,“2元公益电影”活动开始前,他们也向街道居民进行了宣传,不少老年居民都表现出了很大的兴趣,有的老年人都是连续第二年参加这样的观影活动了。

据了解,此次“2元公益电影”最终的票房收入也都将捐给惠山街道以帮助其辖区内困难居民。

记者从无锡这家影院了解到,今后他们还将对这一“2元公益电影”活动进行完善。

“比如,以后可以考虑在所放映的影片中放些适合儿童看的动画电影,可以让老人们和小孩们一起来看。”影院相关负责人表示,这一“2元公益电影”活动将长期进行下去,也为更多有爱心的影迷提供一个参与慈善活动的平台。

考试压力大 初三毕业生爱“玩叛逆”

专家:父母要多考虑孩子感受,多倾听孩子心声

“一些初三学生频繁出现焦躁情绪,还经常顶撞老师。”日前,无锡一家教网站对补习班的初三学生做了一个调查,结果显示,一些学生因为中考压力,情绪、表达方式和行为等都出现了明显的变化。心理专家建议父母,在跟孩子交流时,要多考虑孩子的感受。

徐振

初三学生常会有些叛逆举动

“有一名初三男孩在补习数学时,经常不专心,有的题目教过一两遍了,但还是做错。老师教育他两句,他还会觉得不耐烦,甚至回嘴。有一次,因为老师多说了他两句,他直接就跑走了。”

该家教网站一名工作人员说,出现焦躁情绪的初三学生并不在少数,一些学生因为学习压力大,补课老师在给他们讲解时,他们都只回以最简单的“嗯”,且声音低沉,有的甚至都不开口,老师重复问了两三遍,才不耐烦地回应一句。

事实上,等他们自己重新做这类题目时,他们中的很多人不会,甚至都不知道老师刚刚才给他

们讲解过。

该工作人员最后总结说:“初三学生在没有完全脱离出叛逆期的情况下,又面临中考压力,所以对人对事的态度、情绪情感的表达方式以及行为的内容和方向等都发生了明显的变化,他们渴望社会、学校和家长能给予他们成人式的信任和尊重。”

另外,他们增加了对同伴关系的依赖,与父母在情感、行为、观点上日益脱离,父母的榜样作用在削弱,而在对待教师的态度上则是增多了几分保留、批评和怀疑的成分。因此,初三学生经常会有一些叛逆举动。”

家长要保证自己的情绪平稳

昨天,记者采访了崇安区一所中学的几名初三学生家长,家长高女士听到记者问孩子的事情,也显得很心烦。

高女士说:“女儿最近情绪不太稳定,对我们家长说的话都感到不耐烦,哪怕我们在外面说话声音稍微大一点,她都会从房间里跑出来,说我们吵到她了。然后不等我们回答,就又自顾自地关上房门了。吃饭也是这也不吃,那也不吃,每顿饭都只吃半碗米饭,还没前两年吃的多呢。最近考试成绩还经常有起伏,我们问她原因,她就敷衍两句了事。我们也想和她多交流,但她总是不耐烦,我们也跟着心烦。”

家长吴女士则表示:“孩子最近经常做作业做到很晚。叫他早点休息,他都只是说‘知道了’,如果我们多说几句,他就有些不耐烦

了,而且还叫我们不要管他。看他这么辛苦,我也不好多打扰他,只是最近和家里人的交流越来越少了,我也不知道到底该怎么跟他交流。”

随后,记者联系到国家二级心理咨询师钱圣洁。

钱圣洁说:“叛逆期一般是在初一和初二,初三学生往往因为考试和升学的压力,会出现情绪起伏,进而出现叛逆行为。在此情况下,家长首先应该审视自己以往跟孩子交流时,存在些什么问题,并且根据情况做出改变。在和孩子交流时,要多倾听孩子的心声,多鼓励他们,如果孩子某一方面不想听,就尽量不要去说。即使孩子出现情绪起伏,也要保证自己的情绪是平稳的,多以孩子为主。饮食方面,不要过分给孩子吃大鱼大肉,脂肪和蛋白质的摄取量不要太多,保证基本的营养就行了,不过在脑力补充上可以适当多点。”

画说无锡



品鉴红茶

近日,宜兴市西渚镇开展了一场别开生面的“红茶品鉴会”,来自福建、云南、浙江以及宜兴等地的江茶竞相比艺,气氛格外热闹。主办方邀请现场市民当“评委”,品尝各地茗茶,大饱了口福。

周薇平 闵学平 文/摄

法官“赶时髦” 微信解纠纷

日前,在一起买卖合同纠纷案中,宜兴法院法官“赶时髦”,巧用微信进行调解,最终顺利促成当事人双方和解。

今年初,宜兴法院受理了宜兴某机械公司与盐城肖某分期付款买卖合同纠纷一案。由于原被告双方为涉案塔吊的权属问题争闹不休,加上此前机械公司还曾另案起

诉过肖某,因此双方分歧大、积怨深。

“肖某甚至以担心前来应诉会有人身安全为由,拒绝来宜兴参加开庭和调解。”宜兴法院院长助理陈国斌介绍说,因为此前该机械公司和肖某之间矛盾非常厉害,联系上肖某后,其曾流露出此前因为和该机械公司闹翻而受到过人身威

胁,所以这次打官司起来他更想不到宜兴应诉了。

承办法官告诉记者,2011年底,机械公司和肖某之间就有过纠纷并起诉到法院,但后来不知为何又撤诉了,今年年初机械公司又把肖某告上了法庭。

“其实我们通过电话和肖某交流后,了解到原被告双方都有调解的意向,但肖某迟迟不肯来宜兴出庭,也使得这事一度陷入停滞。”陈国斌告诉记者,有次他把肖某的手机号输入手机后,发现对方竟然也使用微信,就主动加其为“好友”。并通过微信,让肖某实时反馈调解意见。

就这样,通过语音、文字等多种形式,法院和原被告展开了10多个回合的沟通商议后,最终取得一致意见。

在把原被告双方的调解意见打印成书面调解协议,并以照片形式通过微信发送给肖某予以确认。日前,肖某也专程从盐城赶到宜兴,对调解书签字确认并履行。至此,机械公司和肖某双方的矛盾终于在法官的巧妙调解下彻底解决。



法官使用微信做“媒”巧解纠纷 薛晟 摄